

上海爷叔骑车追击擒获砸车醉汉

本报颁发证书予以正能量表彰



为见义勇为的刘德才颁发了正能量证书和奖金。

青年报记者 常鑫 摄

青年报记者 陈诗松

本报讯 近日,122路公交车司机朱师傅驾车准备进柳州路上的终点站时,突然遇到一名醉汉堵路拦车,对方不由分说就拗断雨刮器,接连砸碎车窗玻璃,施暴后逃走,路过热心市民刘德才当即骑电动车带着朱师傅追这名醉汉,最终与警察一起将其擒获。为此,青年报联合阿里巴巴天天正能量于近日为这位见义勇为的刘德才颁发了正能量证书和奖金。

7月19日清晨,朱师傅驾驶122路公交车来到柳州路,准备进入终点站时,一名男子站在机动车道上。朱师傅被迫停下车,原本想让对方离开机动车道。不料,该男子拿起包就砸向朱师傅。随后他跑到车辆前方,将雨刮器扳断,并用雨刮器接连砸碎了五块车窗玻璃和车前的挡风玻璃。这名醉汉迅速逃离现场后,朱师

傅马上报警,并下车追踪肇事者。在追肇事者途中,路过热心市民刘德才主动将驾驶员载在电动车上,帮助他一起追赶。直到开到冠生园路,两人终于将其追到,最终肇事者被民警和众人共同擒获。

经过全城寻找,青年报记者找到了刘德才。原来他是徐汇区田林二中的教导处教工,他说:“我当时想的就是我要阻止他,要伸张正义,不能让我们上海社会出现这种不文明的现象和暴力的倾向。”

上海爷叔追砸车醉汉的事迹,被很多网友和读者点赞,也获得阿里巴巴天天正能量公益平台的关注。该公益平台工作人员联系本报记者表示,将为路见不平勇敢站出来刘德才先生,颁发5000元正能量奖金,为他正义感爆棚的行为点赞。上周末,青年报记者将正能量奖励和证书颁发给了刘德才本人。

■ 益心益意

“申城江河卫士”评选启动

正能量奖金等你来拿

青年报记者 陈诗松

月31日

本报讯 世界环境日前夕,由静安团区委、青年报、阿里巴巴天天正能量等联合主办的“表白家乡河 真爱益骑行”活动受到了众多关注,在活动中,所有参与者完成了8公里骑行,主办方也相应捐出了正能量奖金,承诺用于申城江河卫士评选。即日起,评选正式启动。只要在保护上海的家乡河,或是环保方面做过努力和贡献的普通市民、团队都可以报名参加评选,我们还将颁发正能量奖金和证书。

》谁能参评?

在环保骑行活动后,主办方将用最终筹集到的公益金,奖励全市范围内对于环保做出过贡献的优秀市民或团队,获选者将获得正能量奖金,并被获颁“申城江河卫士”荣誉称号。只要你自己觉得,或者自己所在的团队在保护家乡河,或是绿色环保领域里作出过突出贡献,都可以来报名参评!

》如何报名?

报名时间:即日起--2018年8

报名方式:报名者可发送邮件至 youthwelfare@sina.com,或关注青年公益联盟微信公众号(youthwelfarealliance),或扫一扫青年公益联盟微信二维码,添加后留言申领报名表。下载报名表后,报名者需要填写并提交相关评选内容,提供一份成果资料,也可通过提供照片和视频等参评元素来为自己加分!

》如何评选?

在报名截止后,主办方将汇总所有报名者情况,进行筛选,并邀请评委对初选候选人进行评审投票。值得一提的是,评审组成中除了静安团区委、青年报、阿里巴巴天天正能量、环保专家之外,同时邀请参与第一阶段公益骑行的市民代表作为大众评审参与其中,既体现项目公开透明,也让市民有参与感,亲手将选票投给自己信任的候选人。

最终,将评选出5名“申城绿色卫士”,奖励正能量奖金,并颁发证书。颁奖现场,将邀请获奖者分享理念和心得,将环保理念植入更多人心中。

欲知更多详情及最新进展,请关注“青年公益联盟”微信。

本报携手阿里巴巴、自然堂守“沪”梦想心系藏乡
2018聚梦夏令营即将启航

青年报记者 陈诗松

本报讯 沪藏之间向来有着“携手一家亲”的帮扶传统。为了进一步深化沪藏情谊,丰富帮扶形式,青年报将联合阿里巴巴天天正能量、聚划算、自然堂共同发起守“沪”梦想。

心系藏乡——2018聚梦夏令营活动。该项目将聚焦在沪接受帮扶的藏族学生开展丰富多彩的夏令营活动,同时关怀身处藏区的青少年,通过远程教室的形式进行公益支教。通过一系列跨地区的公益联动,在受益孩子心中播下美和快乐的种子。

红色文化日、橙色校园日、绿色自然日、蓝色科技日、金色欢聚日……据悉,主办方将围绕五大主题设定五彩活动日开展聚梦夏令营,为250名藏族学生开拓视野,强化美育,营造上海“第二个故乡”的温暖,以此为纽带联结藏汉同胞之间的感情。

与此同时,在9月新学期,还将给西藏地区的孩子们带来特别的新学期礼物——远程公益支教。主办方将

招募四支志愿者队伍,根据各自特点开发相应美育课程。计划每周或每两周一次课程。活动将在远程公益教室进行,并在支教前进行专业培训,进行课程开发和具体授课的相关辅导。

阿里巴巴天天正能量工作人员表示,“每个孩子都应该是有梦想的天使,希望在活动中,看到更多孩子们快乐的笑脸,希望聚梦夏令营能在孩子们心中播下梦想的种子,未来自信、茁壮地成长。”

聚划算品牌营销组相关负责人表示,“希望汇聚人的力量,给这个世界带来正能量的改变,这也正是我们发起这个公益项目的主张。欢聚时光,梦想起航,我们希望通过聚梦夏令营让孩子们重新找到欢聚的快乐、梦想的力量。”

据悉,聚梦课堂公益项目于2018年5月下旬启动,该项目第一季已覆盖河北、湖北、贵州三省。上海是第二季聚梦课堂的重点覆盖区域,上海、西藏两地联动也是该项目的一大特色。

作为此次活动发起方之一,伽蓝集团旗下品牌自然堂相关负责人表示,作为源自喜马拉雅山脉的东方自然主义品牌,自然堂一直致力于公益事业。此次也希望通过在沪接受帮扶的藏族学生开展丰富多彩的夏令营活动,同时关怀身处藏区的孩子,通过远程教室的形式进行公益支教,促进沪藏一家亲,履行企业社会责任。

玫琳凯(中国)科技中心在沪落成
专注探索健康前沿科技

近日,玫琳凯(中国)科技中心在有着“中国药谷”之称的张江国家科创中心正式启幕。全新落成的玫琳凯(中国)科技中心投资额超过五千万,拥有全球顶尖的产品开发实验室及高标准的中试研究平台,未来将负责玫琳凯全球营养保健品的研发和创新。

随着大健康产业的蓬勃发展及《“健康中国2030”规划纲要》等一系列政策的发布,“健康”消费成为主流消费趋势。玫琳凯也积极呼应中国社会日趋强烈的健康需求,在位于杭州的亚太生产中心成立了全球首个营养品生产基地,并于2017年初全方位进军保健品市场,积极倡导“营养、保养、休养”的健康生活理念。

“我们希望每一个中国家庭都有一个懂健康的人”。玫琳凯大中国区总裁麦予甫先生强调,玫琳凯(中国)科技中心的成立更将助力玫琳凯深入研究健康前沿科技,不断推出满足消费者需求的健康调养产品,提供个性化的健康解决方案。

据悉,玫琳凯(中国)科技中心历经2年筹备,拥有生物活性研究、分析与植物化

学研究、分析精密仪器、配方工艺研究、感官评价研究等5个实验室,致力于通过前沿研究、新成分发掘、配方设计、产品开发及科学评估的全方位研发模式,整合资源及创新成果,科学把控产品源头,保证产品的安全有效和高品质。

目前,已有俄亥俄州立大学、华盛顿州立大学、中国科学院上海医药研究所、复旦大学、中山大学等多家知名院所背景的资深专家、硕博博士加入玫琳凯的营养品研发团队,他们在食品和保健行业深耕多年,曾经申请和拥有国家发明专利37项,参与的国家自然科学基金项目超过10个。

未来,他们将通过营养科学、生物工程学、药理学、分子医学、植物化学、分析化学、食品科学、制剂学等多个学科跨学科合作,全方位负责玫琳凯营养保健品从概念产生到最终上市的研究与开发,整合传统和现代的健康理念,深入研究免疫、代谢、衰老、骨骼和肠道健康等领域的相关课题,并持续开发具有竞争力的明星产品,不断升级消费者的健康体验。